

# 中原丝路基金落户郑东新区智慧岛

## 200亿元助力河南企业“走出去”，当天即达成多个项目合作意向



本报讯 8月23日,中原丝路基金成立暨项目签约仪式在郑东新区智慧岛国家大数据综合试验区举行,正式落户智慧岛。

该基金总规模200亿元,将有力促进河南参与“一带一路”、加快建设郑州—卢森堡“空中丝绸之路”,提升河南对外开放格局。

郑报融媒记者 王阳  
通讯员 李盼

### 设立中原丝路基金 为项目提供融资支持

目前,河南省正通过大力发展枢纽经济,推进河南自贸区建设和中原城市群建设,积极融入国家“一带一路”倡议。中原丝路基金的设立,有助于为河南企业“走出去”、基础设施互联互通、国际产能合作、国际收购重组等提供强有力的资金支持,促进河南积极参与“一带一路”建设,助推郑州—卢森堡“空中丝绸之路”建设。

河南省“一带一路”相关项目及“走出去”企业投资需求巨大。2017年,计划开工建设的“一带一路”项目共计67个,单个项目投资额度从1800万元到176亿元不等,投资领域涵盖公路、电力、冶炼、采矿、农林渔牧、市政、产业园区等。设立中原丝路基金,可以通过政府引导资金、大型国有企业信用支撑等吸引撬动大量社会资本,形成强有力的资金流,为项目提供股权、债权、长/短期等个性化的融资支持。

### 金光路办事处 组建志愿服务队 为创建文明城市添力

本报讯 快板、合唱、小提琴独奏和魔术表演……8月23日,郑东新区金光路办事处在农民花卉创业园内举办了以“共建文明城·同做文明人”为主题的活动,辖区内各单位和各社区居民纷纷准备了丰富多彩的节目,通过汇报演出和宣传咨询的方式推进精神文明创建工作,提高居民的文明意识。

在活动现场看到,金光路办事处各相关部门围绕“微笑服务”“文明出行”“卫生清洁”等内容开展广场宣传活动,设置了安全生产、环境保护、法律宣传等8个咨询台。

据悉,金光路办事处组建了400余人的志愿服务队,这些志愿者将积极参加辖区内各项志愿服务工作,为创建文明城市贡献力量。

郑报融媒记者 马燕 通讯员 孙霞

### 保障办学安全 金水区开展教育机构专项检查

本报讯 “消防通道不能存放杂物,请立即清理以保障通道干净通畅。”昨日,记者跟随金水区教体局和区民办教育协会联合检查组来到一家音乐培训机构,检查组仔细查看了学校的校舍环境、消防通道、消防设备以及教学设施设备等情况后,对该校下达了整改措施。

据了解,从7月25日开始,区教体局和区民办教育协会联合对辖区160家民办教育培训机构进行为期20天的突击检查,专项整治民办学校暑假期间手续不全、管理不规范及不规范招生、教学活动,进一步规范民办学校办学行为,净化民办教育发展环境,保障暑期办学安全。

郑报融媒记者 王翠 张国庆  
通讯员 郝帅

### 成立当天即达成多个项目合作意向

中原丝路基金将主要聚焦国家“一带一路”倡议涵盖的“设施联通”“贸易畅通”“资金融通”和“民心相通”四个方向,多元化投资于机场建设、临空产业园、物流园区、省内贸易产业链、贸易金融服务、文化旅游、生态旅游等具有良好发展前景的项目,成立当天即达成本土合资货航、飞机融资租赁等多个项目合作意向,总额约105亿元。

中原丝路基金由河南民航发展投资有限公司、河南省现代服务业产业投资基金与中航信托股份有限公司联合发起设立,按照“政府引导、市场运作、分类管理、风险分层”的原则设立,母基金总规模200亿元,首期100亿元,期限15年,由河南航投、中航信托、现代服务业基金各认缴10亿元,基金管理人认缴1亿元,其余份额由金融机构认缴。

# 助贫困大学生圆梦 中牟政协成立慈善基金

本报讯 8月24日,中牟县政协举行了政协中牟县委员会慈善基金成立暨捐资助学活动仪式,近年来,中牟县政协在全县政协委员中开展了捐资助学活动,为清华大学新生孟庆彬、北京大学新生王龙等222名同学共提供114.5万元的爱心资助,为他们顺利入学解了燃眉之急。应委员们的要求,经县政协研究决定,2017年继续在全县政协委员中开展捐资助学活动,对考取大学的寒门学子给予资助。今

年高考录取结果公布后,在各自(镇、街道)推荐的基础上,经县政协考察研究,决定对马新月等28名品学兼优、家庭贫困的大学生每人资助5000元。

现场举行了隆重的捐助仪式。委员们的善举,使学生和家长倍受感动,学子们纷纷表示,是政协组织和政协委员在最困难时向他们伸出了援助之手,为他们顺利入学解了燃眉之急。家长们也表示,一定要牢记县政协和政协委员的关爱之情,

教育好、引导好子女,珍惜来之不易的学习机会,为家乡发展作出贡献。

据了解,近年来,中牟县委、县政府高度重视教育,不断加大教育投入。2016年,县政府投入6亿元,新建中小学校14所;2017年,县政府投入6亿元,新建中小学校7所;全县高考成绩处在郑州市县(市)前列。

郑报融媒记者 张朝晖  
通讯员 杜尚霖 张峰

# 琴台酒肆：好模式成就中国酒业零售新传奇

一年时间,在全国160个城市落地布局;一年时间,190家店在城市繁华路段开业;一年时间,热销中高端原浆酒300万斤;一年时间,酒水销售额突破1亿元大关……这就是迎来周岁生日的“琴台酒肆”交出来的漂亮成绩单!

8月20日,主题为“开创&突破”的中国酒业新零售发展趋势论坛暨2017四川琴台酒肆新品发布会在郑举行。

会上,四川琴台酒肆酒业股份有限公司董事长吴书青首次揭秘公司快速发展背后的秘密,即开创了一套符合客户需求、合作伙伴需求以及渠道革命的新模式,其最大特点和优势就

是“直接、高效、接地气”,同时“服务性强,务实性强”。

据悉,琴台酒肆是一家以酒窖直供为经营特色的连锁门店,主要开展个性化定制酒类业务,可从工厂直达消费者开创了全新F2C模式。首家琴台酒肆直营店于2016年8月21日开业,运营一年来,旗下门店已从最初的1家发展到如今的190多家,横跨河南、山东、广东等7省160多个城市,销售收入逾亿元。

未来3年,琴台酒肆计划开设2000家线下体验店,以让更多优质原浆酒走进千家万户,让更多有梦想的创业伙伴加盟创业,打造共享经济时代的真正的创业新平台。

### 基金

#### 银河基金年内业绩抢眼

今年以来,在A股持续分化行情下,各家基金公司表现亦大相径庭。素有权益投资专家之称的银河基金年内业绩抢眼,旗下多只产品表现优异。Wind数据显示,截至8月18日,银河旗下共8只权益类产品今年以来净值增长超15%,其中3只基金业绩超20%,且排名位列同类基金第一梯队。展望后市,银河基金投研团队表示,三季度市场整体将呈震荡上升格局,金融、食品饮料等低估值蓝筹股是重点关注领域。

#### 三招教你购牛基：“两选”+定投

中银基金建议,遵循选基金、选公司、做定投法则。选基金,中银基金旗下的中银中国、中银收益、中银持续增长,wind数据显示截至7月末,复权净值增长率分别达624.76%、303.67%和313.87%。中银蓝筹复权净值增长率高达19.61%,在92只主

动混合开放型产品中排名第4。

选公司,中银基金在行业权威评选中揽获近70项大奖。做定投,中银中证100指数增强至7月底已经取得了20.65%的收益率,是同类产品均值7.45%的近三倍,稳居同类产品前10%。

#### 特别国债续发落地 利好债市

8月22日,财政部公告称,2007年第一期6000亿元特别国债将于2017年8月29日到期兑付,财政部将采取滚动发行的方式,向有关银行定向发行6000亿元特别国债。长信基金李小羽认为,今年下半年债券市场整体或处于震荡状态,但随着地产、基建新增投资增速的下滑,债市已进入配置阶段。Wind数据显示,截至8月22日,李小羽管理的长信可转债A/C今年以来回报分别为9.80%、9.52%。投资者也可以关注其管理的长信利广混合,该基金A/C今年以来收益率分别为11.23%、10.60%。投资有风险 需谨慎考虑